联合国 $E_{/ICEF/2021/P/L.14}$



经济及社会理事会

Distr.: Limited 15 April 2021 Chinese

Original: English

供作决定

联合国儿童基金会

执行局

2021 年年会

2021年6月1日至4日

临时议程*项目7(b)

延长正在执行的国家方案

秘书处的说明

摘要

根据执行局第 2009/11 号决定,本说明向执行局通报,在将亚美尼亚国家方案延长两个月和四个月之后,再次延长三个月;在将马来西亚国家方案延长两个月和四个月之后,再次延长六个月。

本说明进一步向执行局通报,在一次延长一年和一次延长六个月之后,拟议的将马达加斯加国家方案再延长三个月的原因;在将阿拉伯叙利亚共和国国家方案连续两次延长一年、一次延长九个月、一次延长三个月、一次延长两个月和一次延长四个月之后,再次延长八个月的原因。请求执行局批准对这些方案予以延长。

决定草案

执行局

1. 注意到将亚美尼亚国家方案延长两个月和四个月之后,再次延长三个月;将马来西亚国家方案延长两个月和四个月之后,再次延长六个月,以上延期都得到了执行主任的批准并列于表 1。

* E/ICEF/2021/9.

说明:本文件全文由儿基会负责处理





E/ICEF/2021/P/L.14

2. 批准表 2 所列的在将马达加斯加国家方案一次延长一年和一次延长六个月之后,再次延长三个月;将阿拉伯叙利亚共和国国家方案连续两次延长一年、一次延长九个月、一次延长三个月、一次延长两个月和一次延长四个月之后,再次延长八个月。

2/4 21-05583

表 1 经执行主任批准的正在执行的国家方案的首次一年(或一年以内)延期

联合国儿童基金会支持的国家 方案	原方案期限	获准延长时间	延期原因
亚美尼亚	2016 年 至 2021年6月 (包括一次 延长两个月, 一次延长四 个月)	2021年7月至 9月 (延长三个 月)	 亚美尼亚政府请求调整联合国可持续发展合作框架(UNSDCF)和儿基会国家方案文件(CPD)中的具体措辞。然而,订正文件没有在将于2021年6月举行的儿基会执行局年会之前及时得到批准,因此现在请求再次延期。 延长期限为三个月。前一次延长了两个月,之后又延长了四个月,均被批准以便最终完成联合国可持续发展合作框架的进程。
马来西亚	2016 年 至 2021年6月 (包括之前 两次延期,分 别为两个月 和四个月)	2021年7月至12月 (延长六个月)	 这一延期将确保马来西亚政府对联合国可持续发展合作框架与促进其成果的特定机构 2022-2025 年国家方案文件的完成和批准之间按顺序进行。 马来西亚总理府经济计划署已通知联合国驻地协调员,正在就 2022-2025 年联合国可持续发展框架与政府各部委进行多轮磋商,并将在2021 年中期与联合国人口基金(人口基金)、联合国开发计划署(开发署)和儿基会的国家方案行动计划(CPAP)一起完成。同时批准联合国可持续发展框架和国家方案行动计划,需要更好地安排这两份文件之间的顺序。 此次延长期限为六个月。之前一次延长了两个月,随后又延长了四个月,均被批准以便最终完成联合国可持续发展合作框架的进程。开发计划署和人口基金也计划进行类似的延期。所有三个机构同时申请将各自的国家方案行动计划延期至 2021 年 12 月 31 日。

申请执行局批准的正在进行的国家方案延长

联合国儿童基金会支持的国家 方案	原方案期限,包括先 前的延长	提议延长时间	延期原因
马达加斯加	2015 年 3 月至 2021 年 6 月 (包 括一次延长一年 和一次延长六个 月)	2021年7月至 9月 (延长三个 月)	 经过协商,马达加斯加政府和联合国国家工作队根据该国的相关需求和优先事项,就2021-2023年马达加斯加联合国可持续发展合作框架路线图达成一致。 国家方案延期,将使儿基会团队有足够的时间根据联合国国家工作队和马达加斯加政府之间达成的新的联合国可持续发展合作框架起草相关规定和方案。 在此第三次延期之前,延长了一年,之后,由于最后完成联合国可持续发展合作框架进程需要时间,又批准延长六个月。
阿拉伯叙利亚共和国	2016 年 3 月至 2021 年 6 月 (包括之前两次 延长一年、一次 延长九个月、一次延长三个月、 一次延长两个月 和一次延长四个 月)	2021年7月至2022年2月	 一经与阿拉伯叙利亚共和国政府和联合国大马士革驻地协调员以及人道主义协调员协商,儿基会、人口基金和开发署的区域和国家办事处提议将各自的阿拉伯叙利亚共和国国家方案文件的提交时间延长至 2021 年底,以便在最后确定战略框架的同时,有时间在国家层面进一步协商,包括与该国政府和发展伙伴协商。 一此外,儿基会要求"技术延期"两个月至 2022 年 2 月底,使儿基会与开发署和人口基金保持一致,并能够向 2022 年儿基会执行局第一届常会提交新的国家方案文件。